

## Отчет о работе МБДОУ г. Иркутска детского сада № 36 по профилактике ДДТП за 2022 - 2023 учебный год

Ежегодно в МБДОУ г. Иркутска детском саду № 36 осуществлялась работа по профилактике дорожно-транспортных происшествий. Работа ведётся как с детьми, так и с педагогами и с родителями. Совершенствование профилактической работы по предупреждению ДТП реализуется в соответствии с нормативно-правовым обеспечением, регламентирующим воспитательно-образовательный процесс в дошкольном учреждении.

Работа в МБДОУ г. Иркутска детском саду № 36 по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в 2022-2023 учебном году проводилась в соответствии с планом работы по организации обучения детей ПДД и профилактике ДДТТ, согласованным ОГИБДД МУ МВД России «Иркутское» от 10.08.2021 г. Все мероприятия плана были выполнены.

Срок исполнения	Содержание работы
Сентябрь	Обновлены информационные стенда для родителей по профилактике дорожно-транспортного травматизма. Обновлены материалы в уголках безопасности дорожного движения в группах. Оформлен консультативный материал для воспитателей на тему «Воспитание у детей навыков безопасного поведения на улицах и дорогах». Проведено развлечение на тему: «Азбука безопасности». Обновлен материал на официальном сайте МБДОУ. Проведена профилактическая беседа с участием инспектора ДПС на тему «Правила перехода проезжей части и меры по недопущению попадания в «дорожные ловушки».
Октябрь	Проведены беседы с детьми на тему «Пешеход и переход». Организованы экскурсии и целевые прогулки с детьми старшего дошкольного возраста: - по улицам (виды транспорта); - к перекрестку (пешеходный переход); - к остановке пассажирского транспорта. Организована выставка детских рисунков: «Что о безопасности узнали, то в рисунках рассказали». Организован просмотр видеофильма «Детям о правилах дорожного движения».
Ноябрь	Организовано родительское собрание с инспектором ГИБДД «Всё, что нужно знать про безопасную перевозку детей в автомобиле» (рассказ о правилах перевозки ребенка). Были обыграны с детьми ситуации «Как вести себя, если...». В каждой возрастной группе воспитателями организовано: чтение художественной литературы, рассматривание картин, иллюстраций, заучивание стихов о ПДД. Проведена сюжетно-ролевая игра с детьми старшего возраста «Мы по улице идём». Проведен конкурс «Светофор - наш лучший друг». Обновлен информационный материал в уголках безопасности дорожного движения в группах.

Декабрь	Проведено спортивное развлечение на улице для детей старшего дошкольного возраста «Зимние забавы». Организован просмотр мультфильмов «Медвежонок на дороге», «Лунтик учит правила», «Зай и Чик», «Зимние приключения зебрёнка» и др; игры – ситуации на тему «Мы – пешеходы»; «Вечер загадок по ПДД. Выставка творческих работ по ПДД «Зимняя дорога и Мы».
Январь	Организована прогулка на остановку, наблюдение за транспортом, за пассажирами (старшая и подготовительная группы). Просмотр мультфильма «Аркадий Паровозов спешит на помощь – опасные игры зимой». С детьми подготовительных групп проведена познавательная игра – КВН «Добрый путь». Проведена беседа «Как вести себя в общественном транспорте». В группах организован просмотр иллюстраций, обсуждение различных ситуаций поведения пассажиров. Проведена профилактическая беседа с участием инспектора ДПС на тему «Правила дорожного движения выполняй без возражения».
Февраль	Организована выставка рисунков «Мой друг - светофор». Просмотр обучающих серий мультфильмов про машинки «Робокар Поли – ПДД» - ПЕРЕБЕГАТЬ ДОРОГУ ОПАСНО! Проведено музыкальное развлечение «В страну Светофорию». В каждой группе организовано чтение художественной литературы, рассматривание картин, иллюстраций, заучивание стихов про светофор. Организованы дидактические игры: «Собери светофор», «Машины и светофор», «Украсть улицу» и др. Обновлено материалы в уголках безопасности дорожного движения в группах. Проведена профилактическая беседа с участием инспектора ДПС на тему «Знакомство с профессией сотрудников ДПС».
Март	Проведены беседы о транспорте, о дорожных знаках, о труде водителя дорожного движения, какие бывают машины. Проведены дидактические игры «Четвёртый лишний», «Построим улицу», «Верно - неверно», «Водители», «Говорящие дорожные знаки» и др. Организованы занятия по аппликации «Транспорт», «Дорожные знаки». Проведена профилактическая беседа с участием инспектора ДПС на тему «Опасности шалости».
Апрель	Проведен музыкально-спортивный праздник «Азбука дорожного движения». Литературный калейдоскоп «Красный, жёлтый, зелёный». Организована выставка детских рисунков «Дорога не место для игр». Сюжетно-ролевая игра «Улица». Организован просмотр обучающих тематических видеоматериалов «Детям о ПДД», мультфильмов по ознакомлению и закреплению ПДД. Проведена профилактическая беседа с участием инспектора ДПС на тему «Самокаты, скейтборды, ролики... Как правильно передвигаться с использованием средств индивидуальной мобильности?».
Май	Проведено родительское собрание на тему: «Правила безопасного поведения на дорогах для пешеходов. Водители и пешеходы, двигайтесь навстречу безопасности» (по группам). Занятия с детьми составление детьми рассказов «Что я видел по дороге в детский сад». Просмотр мультфильмов Смешарики «Азбука безопасности». Обновление материалов в уголках безопасности дорожного движения в группах на летний период «Внимание – безопасное лето!». Обновлен информационный материал на официальном сайте МБДОУ Консультации для родителей «Покажите безопасный путь в детский сад», «В этом возрасте ваш ребенок должен знать».

Планомерно организованная работа по усвоению детьми ПДД позволяет педагогам комплексно решать задачи обучения детей безопасному поведению в дорожной среде, учитывая возрастные особенности детей и уровень их психического и физического развития, воспитывать дисциплинированность и сознательное выполнение правил дорожного движения, культуру поведения в дорожно-транспортной среде.

Таким образом, систематическая работа педагогов и родителей детского сада помогает нашим воспитанникам знать, как нужно вести себя на дороге и избежать травматизма.

Заведующий

Н.Д. Попова

Ответственный за ПДД в МБДОУ  
г. Иркутска детского сада № 36

С.Е. Сахарова

т. 36-38-30